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1.Uvod 
Sve češće je potrebno da računari obrade sve komplikovanije aplikacije koje obuhvataju velike količine podataka, proračuna, vektora 
i matrica. Proektovanje keša je različito za različite platforme i primjene. Hijerarhija keša može da bude korisna u poboljšavanju 
perfomanse ako se aplikacioni softver podesi da eksploatise keš. Postoji veliki broj implementacija keš memorije. 
Danas, veličina keš memorije je jedan od bitnijih faktora u cjeni centralnog procesora.S obzirom da je keš memorija realizovana 
unutar centralnog procesora i s obzirom na to da je bit keš memotije skuplji od bilo kog bita druge memorije, kada je cijena u pitanju, 
možemo zaključiti da moć centralnog procesora u mnogome zavisi od ove memorije. 
Uloga ove memorije je da spregne rad centralnog procesora i operativne memmorije.Zbog svoje uloge i zbog visoke cijene, ova 
memorija je veoma malog kapaciteta.Ti kapaciteti su se u početcima bili reda samo nekoliko bita, dok dans veličina keša se mjeri u 
megabajtima. 
2.1 Keš memorija (cache) 
Keš memorija je veoma brzi prostor za smeštanje podataka koji je manji od glavnog prostora za smeštanje podataka. U keš 
memoriju se privremeno smeštaju instrukcije i podaci iz glavnog skladišta koje će CPU verovatno sledeće koristiti. 
Smještanje odredenih podataka u cache ubrzava operacije kompjutera. Postoje dve vrste cachea:unutrašnji (ili memorijski cache) i 
spoljni (ili cache na disku). Unutrašnji cache je ugraden u CPU, a spoljni cache se nalazi na matičnoj ploči. Kada se poziva određeni 
element, kompjuter najpre proverava unutrašnji cache, zatim spoljni cache, a tek na kraju sporije glavne zapise. 
Verovatno svi iskusniji korisnici računara znaju šta je keš memorija i čemu ona služi. Za sve one koji nisu upućeni u ovu tematiku 
daćemo kraće objašnjenje. Keš memorija je deo memorije u koji se privremeno upisuju podaci pre njihovog prebacivanja u glavnu 
memoriju. Zavisno od toga koliko imate slobodnog keša, vaš računar će raditi brže ili sporije. 
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